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Tema YI'JIbl, ObPA3OBAHHBIE XOPJIAMU U CEKYIHIUMMA.

Lenp nesrenpHoctr | Co3AaTh YCIOBUS IS IOKA3aTEIBCTBA TEOPEM 00 yriiax MEXIy XOpJIaMu

YAUTENS yriax MEXJy CEKYIUMHU.

TepMI/IHH, IOHATHA

OKpY>KHOCTb, XOp/ia, CEKyIasi, yroJ.

H.]IaHl/IpyeMble PeE3yJabTaThI

IIpeaMeTHBbIE yMeHUsI YHuBepcaabHble y4eOHbIe 1eiicTBUS
Brnaneror 6a30BbIM | [lo3nHasamenvubie: yMEIOT YCTaHABIMBAaTh MPUYMHHO-CIIEICTBEHHbIE
MOHATUMHBIM aIllapaToM MO | CBS3U, CTPOUTH JIOTUYECKOE PACCY’KICHHE, JI€1aTh YMO3aKIIOUEHUS U
OCHOBHBIM paszenam | BBIBOJBI.
COJIepKaHus. Pecynamusnvle: yMeI0T NIpUHUMATh, COXPAHATh U CIEI0BAaTh LEIIM U
3ajjauaM y4eOHOM J1eATeIbHOCTH.
Kommynuxamusnuwie: YMEIOT OpraHU30BBIBATH yaebHoe
COTPYAHMYECTBO M COBMECTHYIO JEATEIbHOCTh C YYHUTEIEM U
CBEPCTHUKAMH.
Jluunocmuvie: NPOSIBIIAIOT IIO3HABATENIbHBIA HHTEPEC.
Oprasusanus NpocTpaHCcTBa
dopma paboThl ®ponranbHas (P); unauuayansHas (M1).
OobpazoBarenbHble pecypchl | Y4eOHUK.
| 3Tan. AkTyaau3anusi ONOPHBIX 3HAHWI yYaluXcs.
Ilens nesTenbHOCTH CoBMecTHas AeATEeIbHOCTh
[ToBTOpUTH (®/N). Pemuts yctHO. Haiitu X.
TEOPETUUECKUI B N
MaTepuall, BBISBUTH
TPYAHOCTH, .
BO3HUKIIINE npu 100 X
BBITTOJTHEHUH A
JIOMAIITHETO 3aJ[aHHUS.
700 . M K
Puc. 1. Ortsert: 40°. Puc.3.
OTteeT: 36°. Ortsert: 130°.
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Il 3Tran. U3yyeHnne HOBOro MarepuaJja.

]_ICJ'IB JCATCIIbHOCTH

CoBmecTHas JACATCIIBHOCTD

BriBectn
JI0Ka3aTeIbCTBO
TeopeMbl 00 yriax
MEXYy XOpJIamMH
OKPY>KHOCTH H
TeopeMbl 00 yriax
MEX]y CEeKYITUMH
OKPY’KHOCTH.

Teopema 1.
Hano: Oxpyxnoctb, AB 1 CD xopasi, ABNCD=M,

B Jlokasats: ZAMD = % (UBC + UAD).

JlokazarenbCcTBO:
£BMC=2AMD, kak BepTHUKaJIbHbIC.
B ABDM: £BMD = 180°- («.BDM + 2DBM) =

180° - (; UBC + > LAD).

VYraet AMD u BMD cmexnsbie:

£AMD = 180° - ZBMD = 180°- (180° - (5 UBC +
% wAD)) = % uBC + % wAD, uro 1 TpeboBaNIoCh

JI0Ka3aTh.
Teopema 2.

Hano: OxpyxHocTs, AB n CD cexyuiue,
ABNCD=M,

Hoxkazats: £AMC = % (VAC — UBD).
Jloxa3arenbCcTBO:
£LABC = % wAC, 2BCD = % wBD, xak BiucaHHbIe

yrasl. Yron ABC Bremnuii it ABCM => £ABC =
2BCD + #BMC. Torma «BMC = 2ABC - zBCD =

~UAC — ~UBD =2 (wAC — UBD),
YTO U TPebOBaANOCh JJOKA3aTh.

11 aTan. 3akpenieHne H3y4eHHOTr0 MaTepHaJia.

I_ICJ'IL ACATCIIBHOCTH

Tloka3atb
MIPUMEHEHUE TEOPEM
MIPU PEIICHUH 3a/1a4.

JleATenbHOCTh yUuTeNs JedaTenbHOCTh yyammxcst
(D/N) OTBeTHI:
1. Pemenue 3a7a4 mo roTOBbIM
YepTEeHKAM.
1). wAC=96°, 1) 65°.
wBD = 34°.
A D Haitru
£AMC
B
C
2) « wKB=84° 2) 16°.
£AMN=52°
Haittu
wAN°.
A
N
3) Yron mexay | 3) 85°.
nepeceKaroIu-
MHUCS  XOpJAaMu
OKPYKHOCTH
paBeH 85°.

Haiinnre
rpagyCHbIE MEpBI Iy,
3aKJIFOYEHHBIX MEXAY CTOPOHAMHU
3TOTO yTia U UX MPOJIOJIKEHUSIMH,
€CJIM U3BECTHO, YTO OJHA W3 JIyT
OoJbIue Apyroii B 1,5 pasa.




4) v WAC=130° 4) 51°.
B wBD = 28°.
D Haiitu
A £AMC
C
5) wKM=58°, 5) 10°.
£KPM =
24°,
Haiitu OLN.
6) 6) 50°.
P Yron
MEXy
JBYMs
CEKYILUMHU,
MPOBEACHHBIMU K OKPYXHOCTH
U3 TO4Ykd P BHE OKpyXHOCTH,
paBeH 15 rpanycos. Haiinure
0OJIBIIYIO JIyTy, 3aKIIOYEHHYIO
MEXJy CEKyIIMMH, €CIIU CyMMa
rpagyCHbIX Mep oOeux Ayr,
3aKJIFOYEHHBIX MEXY
CeKyIIuMu, paBHa 70 rpaaycos.
7) wMP=55° 7) 65° m 125°.
£ZMTP = 85°.
Haiitu WPN,
vMQ.

IV stan. Utoru ypoka. Peduiexcus.

JeqaTenbHOCTh yUuTens

JesTenpHOCTh yuanmxcst

(D/N)

3aKOHUYMTE MPEAJIOKEHHE:

Yron Mexay mepecekarouuMucs XopJaaMu
OKPY>KHOCTH PaBEH ...

Vron MEXIY JIBYMS CEKYLIUMHU,
MEPECEKAIOIIMMHUCS BO BHEIITHEH OTHOCUTEIIBHO
OKPY>KHOCTH TOUKE PABEH...

Kakwue 3amaun BeI3BAJIN 3aTPyAHEHUS?

(). Jomamnee 3ananue: m.81 yaeOHMKa,
teopemsl 1 u 2, ¢1.200-203, Bompocs! 12, 13 cr.
210, Ne775, 776, 777.




